DKa3HUKOE
a PYHKLIA

[ligrotyBanu:

Po)xkoBa Ajl1a AHaTOJ/IiIBHAQ, BYMTe/Ib MaTeMaTUKA
301 N¢ 2 m. Yepkacwy, I kareropist

bymmmHa InHa bopuciBHa, BunTens mMaremarvikuy Ta
inpopmatuku, 301 N° 5, Bullla KaTeropis, BUYHTE/Ib-
METOIUCT




dyukuis y=a* , ne a>0 1 a¥l

Ha3MBaETbLCA NOKAa3HUKOBOKO (3 OCHOBORO a).

Hanpuxnan:

x+2
Dy =25, y= 3 ;




Dy =(-4)";

Ty =(x-5);

10)y =x"";




BnacTuBocri:
1) D(y)=R;
2) E(y)=(0;);
3) PyHKuUia 3pocTae npu xerR ;

4) MNpadik dpyHKUiT nepeTnHae Oy B Touyui (0;1).




BnacTtuBocrTi:
1) D(y)=R;

2) E(y)=(0;>) ;
3) OyHKuia cnagae npu xeR ;

4) MNpadik d-uii nepetnHae Oy B Touyui (0;1).




-~ D(y)=R;
- E(y)=(0;); © E(y)=(0;)
© SIKIIO X=0,TO Yy=1; * $KIIO X=0, TO y=I ;
©  Crajgae ©  3pocCTae€
X >X,<=>a"1<a*2; X >X,<=> @1>a*2;

© SIKIIO X<O,TOYy>1; * SIKIIO X<O,TO Y<I ;

° SIKIIO X>0, TO y<I. *  SIKIIO X>0, TO y>1.

['padik mokasHHUKOBOI PYHKITil HA3WUBAETHCS
eKCITOHEHTO}O.










6,55 20,3" (T.51. 0,3<1, TO X<Y);
6)5* <5’ (T.1. 5>1, TO X<Y); (x>y)

[MopiBHATH a 3 oguHKIIEI0 (a>0),

AKINO:
a) a’>a* (byHKLis y=a' i3 3pocTaHHAM
APTYMEHTY CITaJIa€, TOMY d < 1);

0) (i3 30LIbILIEHHAM ITOKa3HUKA CTEMiHb
a‘s<a3 301/IBIITYETHCSI, TOMY @ > 1).




106/1aCTh BU3HAYEHHST c])—u'l': _ ;
) =7 6)y=2 " 6)y =132,
SIK1it BUCHOBOK MOYKHA 3pOOUTH 111010 a (a>0), SKIIO:

| 2

a)a™ <1; 6)a’ >a’; e)aﬁ >a .

3) PosTamyiite yucna (1)\2; (ljd; (lj\z;(;)hs; (;j_ﬂy

3
IMMOPAAKY 3POCTAHHAI.

3) 73
4) TlopiBHATH X iy, AKIIO BiZOMO, 1110 BipHa HEPIiBHICTh:

a)4” >4, 6)15% <157; 6)(0,5)" <(0,5)".







[Ilna  moOymoBu  rpadika
JaHOro rpadiky HEOOXI1JTHO
BUKOHATH CHMETPHUYHI
IIepEeTBOPEHHS (YHKIL y=a"
BIIHOCHO oci Ox.




100yI0oBH  rpadika
\HOrO rpadiky HeoOX1AHO

BUKOHATH CUMETPUYHI
IEepETBOPEHHS (YHKIT y=a"
BITHOCHO oci Oy.




a1 mobymoBu  rpadika

PYHKIIi1 y = a”* + n HeoOXigHO
BUKOHATH napasiesibHe
nepeHeceHHsT (YHKUii y=a*
630oexnc oci Oy Ha n
oduHuub 820py (6Hu3).




llna mobymoBu  rpadika
bYHKIi v = a* * ™ HeobOxigHO
BUKOHATH napasiejibHe
nepeHeceHHsT QYHKLUil y=a*
63doexc oci Ox Ha m
oduHuub 61180 (6npaeo).







Y= l0g1,3 X

y=438)"| |y=(0,3)

y=x—13




- TpenysaavHa enpasa N©° 2

Cepen HaBeaeHuX QYHKUIM BUOPATH Ti, IO CNIAIAIOTh.

y=(4,8)" ||y =(0,001)" ||y = (\/g)x

_(lj" M _(ﬁj"
Y=15 y=(@+D)" || Y= :




~ Tpenyeaavna enpasa N@ 3

Cepen HaBeaeHuX QYHKIIM BUOPATH Ti, IO 3POCTANTh.
X
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